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Συνάδελφοι, 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε, ότι τον Ιούνιο συμπληρώνονται τρία χρόνια από την προηγούμενη εκλογική 
διαδικασία. Αυτό σημαίνει ότι ολοκληρώνεται η θητεία του νυν Διοικητικού Συμβουλίου και θα διενεργήσουμε 
εκλογές, για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. & την συνέχιση των εργασιών του Σωματείου μας. 
Η τελευταία αυτή τριετία ήταν μια πραγματικά δύσκολη περίοδος για όλους μας. Υποχρεωθήκαμε να εργαζόμαστε 
χωρίς την ασφάλεια που μας παρείχε η Κλαδική Σύμβαση Εργασίας και σε ένα αβέβαιο εργασιακό περιβάλλον 
για το μέλλον που μας επιφυλάσσει ο κάθε εργοδότης. 
Παρ όλες όμως τις αντιξοότητες & τις δυσκολίες, καταφέραμε να διατηρήσουμε κεκτημένα και δικαιώματα, που 
από τον νόμο φαίνονταν χαμένα. 
Το Σωματείο μας έχοντας σε όλη τη διάρκεια της θητείας του, την στήριξή σας, δεν αδράνησε ποτέ! Ήμασταν 
πάντα δίπλα σε όποιον ζήτησε την συνδρομή μας, για προβλήματα που αντιμετώπιζε, αλλά ακόμα και για να 
αποσοβήσουμε προβλήματα πριν ακόμα δημιουργηθούν, κάνοντας το αυτό εφικτό. 
Όσοι μας γνωρίζετε, ξέρετε, ότι μόνο υπεροπτική διάθεση δεν μας χαρακτηρίζει. 
Παρ’ όλα αυτά θα πρέπει να σας μεταφέρουμε ότι πολλά απ’ όσα καταφέραμε, δεν ήταν εύκολα. Χρειάστηκε να 
έχουμε αλλεπάλληλες επαφές και συναντήσεις με διοικήσεις εταιριών του κλάδου μας, στις οποίες συναντήσεις 
«σταθήκαμε» με Θάρρος, Επιχειρήματα & Αξιοπρέπεια. Αυτά νομίζουμε ότι είναι και τα στοιχεία που μας 
χαρακτηρίζουν καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας μας και που τα αναγνωρίζουν όλοι οι συνομιλητές μας, με τους 
οποίους κληθήκαμε να συζητήσουμε, να διαφωνήσουμε ή να αντιπαρατεθούμε. 
Συνάδελφοι, είναι φανερό, ότι ειδικά σ’ αυτούς τους δύσκολους καιρούς των μνημονίων και του κατακερματισμού 
των εργασιακών σχέσεων, η συνέχιση και η ενδυνάμωση των κλαδικών σωματείων είναι επιβεβλημένη! 
Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι όλα τα αντεργατικά νομοσχέδια που συντάχθηκαν καθ’ υπόδειξη των 
Εργοδοτικών Οργανώσεων, έδωσαν λυσσαλέα μάχη για να εξαφανίσουν από τους χώρους εργασίας, 
μόνο τα Κλαδικά Σωματεία. 
Είναι σε όλους αντιληπτό ότι το Σωματείο μας πρέπει να συνεχίσει, και αν είναι δυνατόν με περισσότερη δύναμη 
και αγωνιστικότητα. Για το λόγο αυτό, θα θέλαμε να σας παροτρύνουμε, να συμμετέχετε στην επόμενη εκλογική 
διαδικασία, βάζοντας και οι ίδιοι υποψηφιότητα για το νέο Δ.Σ, έτσι ώστε να έχουμε εκπροσώπηση από όλους 
τους χώρους εργασίας. Μπορεί σε κάποιους να φαίνεται δύσκολο, όμως σας βεβαιώνουμε ότι δεν είναι, γιατί 
δουλεύουμε όλοι μαζί, σε άριστο κλίμα συνεργασίας, με μόνο κίνητρο ένα καλύτερο ΠΑΡΟΝ για όλους μας, αλλά 
κυρίως για ένα καλύτερο και ασφαλέστερο ΜΕΛΛΟΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ!!! 
Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία χρειάζεστε.                                                       
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